О телефонном мошенничестве

 

 В настоящее время на территории Алтайского края участились случаи телефонного мошенничества. Гражданам поступают звонки от мошенников, которые, представляясь сотрудниками банков, а также правоохранительных органов, по телефону говорят об оформлении третьими лицами кредитов и, что для отмены ранее поданной злоумышленниками заявки потерпевшим необходимо оформить на себя новое кредитное обязательство, а полученные кредитные денежные средства перечислить на так называемые «безопасные счета».

В ходе разговора преступники в подтверждение своих слов указывают анкетные данные потерпевших, а также совершают неоднократные звонки под видом сотрудников разных правоохранительных органов и банков, взаимно подтверждая представленную информацию. Также злоумышленники запугивают потерпевших уголовной ответственностью по ст. 310 Уголовного Кодекса РФ, предусматривающей ответственность за разглашение данных предварительного расследования лицом, предупрежденным о недопустимости их разглашения, если оно совершено без согласия следователя или лица, производящего дознание. Любая попытка рассказать иным лицам о поступившем телефонном звонке пресекается злоумышленниками, которые напоминают о неразглашении сведений и возможных негативных последствиях.

Кроме того, при продаже имущества гражданами на интернет-площадках, таких как «Авито», «Дром» участились звонки от мошенников, которые похищают денежные средства при совершении сделок.

После выставления объявлений о продаже имущества, телефонный мошенник звонит потерпевшему и сообщает, что готов совершить покупку и перевести задаток.

Введя в заблуждение собственника имущества, мошенник сообщает, что случайно перевел больше денежных средств, чем требовалось и просит вернуть их обратно. При этом на номер телефона потерпевшего может прийти смс-оповещение о поступлении денежных средств. Однако данное сообщение поступает не с номера банка, в котором открыт банковский счет потерпевшего, а с неизвестного номера, принадлежащего злоумышленникам.

Для сохранности Ваших средств прервите любой подозрительный разговор, о произошедшем сообщите в полицию. Помните, что в данных обстоятельствах Вы не можете быть привлечены к уголовной ответственности.
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