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О Георгиевской ленте

Федеральным законом от 29.12.2022 №579-ФЗ «О Георгиевской ленте и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №579-ФЗ) Георгиевская лента признана одним из символов воинской славы России, определен правовой режим ее использования. 
Так, частью 2 статьи 2, статьей 4 Федерального закона №579-ФЗ предусмотрено, что Георгиевская лента, в том числе ее изображение, может использоваться во время проведения органами публичной власти мероприятий, посвященных памятным датам России, мероприятий, направленных на патриотическое, в том числе военно-патриотическое, и духовно-нравственное воспитание граждан Российской Федерации, и иных мероприятий; разрешено использование Георгиевской ленты, в том числе ее изображения, гражданами, общественными объединениями, предприятиями, учреждениями и организациями исходя из необходимости обеспечения ее статуса как символа воинской славы России. 
В силу статьи 1 Федерального закона от 13.03.1995 №32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России» День защитника Отечества (23 февраля) отнесен к таким дням. Указанным законом с 29.12.2022 предусмотрено использование Георгиевской ленты при проведении мероприятий, направленных на увековечение памяти российских воинов, отличившихся в сражениях, связанных с днями воинской славы России, и мероприятий, посвященных памятным датам России (статья 3 Федерального закона от 13.03.1995 №32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России»). 
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